

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego : Dostawa i montaż interaktywnego sprzętu audiowizualnego na potrzeby realizacji projektu pt. „Wiem, rozumiem, potrafię”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający **Gmina Dolice** działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.- prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn.zm.) przesyła treść zapytań i udzielanych odpowiedzi dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczącej postępowania na dostawę i montaż interaktywnego sprzętu audiowizualnego na potrzeby realizacji projektu pt. „Wiem, rozumiem, potrafię”.

Pytanie 1:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia wraz z dostawą projektora wymagane jest dostarczenie uchwytu sufitowego oraz montaż urządzenia przez wykonawcę. Wykonawca jest zatem zobowiązany do dostarczenia uchwytu kompatybilnego z oferowanym projektorem oraz montażu zgodnego z sztuką instalatorską, zapewniającego poprawne funkcjonowanie zestawu. W takiej sytuacji waga urządzenia ma marginalne znaczenie, nie posiada wpływu na użytkowanie sprzętu i nie stanowi realnych potrzeb użytkownika, jest za to czynnikiem, wpływającym na cenę projektora i może w znaczący sposób wpływać na zawyżanie cen ofert. Czy uwzględniając powyższe Zamawiający zdecyduje się zmienić opis przedmiotu zamówienia na: waga max 3kg., umożliwiając tym samym szerszy dostęp wykonawców do ubiegania się o udzielenie zamówienia?

Odpowiedź 1:

Tak, Zamawiający dopuszcza dostawę projektora o wadze powyżej 2,4 kg.

Pytanie 2a:

Wymaganiem Zamawiającego jest dostarczenie tablicy obsługiwanej za pomocą pióra elektronicznego, o porcelanowej, magnetycznej powierzchni. Jedynym rozwiązaniem łączącym te rozwiązania jest technologia wykorzystująca interaktywne pióro, posiadające wbudowaną kamerę i mikroprocesor. Głównym elementem interaktywnym nie jest więc sama tablica, a pióro które z racji swoich właściwości narażone jest na uszkodzenia mechaniczne w znacznie większym niż stopniu niż tradycyjne tablice interaktywne i pisaki do nich dołączane. Warty zaznaczenia jest fakt, że w przypadku usterki najbardziej narażonego na

uszkodzenia elementu zestawu tj. pisaka, koszt zakupu nowego urządzenia w sugerowanym przez Zamawiającego modelu tablicy wynosi ok. 1000zł. W przypadku tradycyjnych rozwiązań dostępnych na rynku tj. tablic elektromagnetycznych głównym elementem zestawu jest tablica, a elementy najbardziej narażone na uszkodzenia mechaniczne – pisaki, stanowią akcesoria które w przypadku uszkodzenia i konieczności ich wymiany nie generują zawyżonych kosztów i nie stanowią dodatkowego obciążenia finansowego dla użytkownika.

Czy mając na względzie systemowe zasady uczciwej konkurencji oraz działanie we własnym interesie, Zamawiający dopuści tablicę interaktywną w technologii elektromagnetycznej, charakteryzującą się odporną na uszkodzenia i ścieranie, niemagnetyczną, matową, suchościerną powierzchnią DuPont?

Odpowiedź 2a:

Tak, Zamawiający dopuszcza dostawę tablic interaktywnych w technologii elektromagnetycznej z pisakami współpracującymi z oferowaną tablicą.

Pytanie 2b:

Wymagania dotyczące paska skrótów odnoszą się do rozwiązania zastosowanego w tablicach PVIENO. Czy uwzględniając ciążący na Zamawiającym obowiązek opisu przedmiotu zamówienia w sposób nieutrudniający systemowych zasad uczciwej konkurencji zawartych w art. 7 ust. 1 i art. 29 ust. 1-3 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze zm.), zdecyduje się od dopuścić rozwiązanie zakładające dostarczenie wraz z tablicą dwóch mocowanych po obu stronach tablicy, niezależnych pasków narzędziowych posiadających po 14 programowych przycisków funkcyjnych?

Odpowiedź 2b:

Tak.

Pytanie 2c:

Wraz z dostawą tablicy, w ramach zestawu Zamawiający wymaga dostarczenia komputerów z zainstalowanym systemem operacyjnym Windows 7 Home Premium PL 64-bit. Wymaganie sterowników do systemu MacOS wydaje się w tej sytuacji być warunkiem nie posiadającym pokrycia w realnych zapotrzebowaniach Zamawiającego, a tym samym wpływa na zawężenie dostępu do udziału w postępowaniu.

Czy uwzględniając powyższe, w celu wypełnienia spoczywającego na Zamawiającym obowiązku polegającego na zapewnieniu jak najszerszego dostępu wykonawców do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, zdecyduje się on na wykreślenie zapisu dotyczącego obsługi systemu MacOS?

Odpowiedź 2c:

Tak, Zamawiający dopuszcza dostarczenia komputerów z oprogramowaniem bez sterowników do systemu MacOS.

Z up. Wójta Gminy

Czesław Kopacki
Zastępca Wójta